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Παράδειγμα  8.7:   Επίλυση  κλειστού  δικτύου  με  τη  γραμμική  μέθοδο και  με  επίλυση  των  h-εξισώσεων.

Το  δίκτυο  του  σχήματος  αποτελείται  από  δύο  κλειστούς  βρόχους. Τα  μήκη  των  σωλήνων  1,   2,   4  και  5  είναι   500  m, ενώ  τα  μήκη  των σωλήνων   3,    6   και   7   είναι    1000   m.    Οι   διάμετροι   των   σωλήνων δίνονται  παρακάτω:

σωλήνας
διάμετρος

m
1
0.280

2
0.225

3
0.200

4
0.125

5
0.110

6
0.200

7
0.225

Η τραχύτητα των σωλήνων είναι k=0.03 mm. Ο αντίστοιχος συντελεστής των Hazen-Williams για όλους τους αγωγούς είναι C = 140. Το κινηματικό ιξώδες του νερού για θερμοκρασία 10 οC είναι  ν = 1.31x10-6 m2/s.  Το ύψος της γραμμής ενέργειας στον κόμβο 1 είναι 200 m. Δίνονται, επίσης ,οι παροχές κατανάλωσης των κόμβων καθώς και η παροχή εισόδου στο δίκτυο η οποία είναι ίση με τη συνολική κατανάλωση. Να υπολογιστούν οι παροχές των αγωγών  με  τη  γραμμική  μέθοδο  και  με  επίλυση  των  h-εξισώσεων.

Αν για τον υπολογισμό των απωλειών χρησιμοποιηθεί η μέθοδος των Darcy-Weisbach, τότε έχουμε
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Λύνουμε τις παραπάνω εξισώσεις ως προς Qi.  Έτσι, έχουμε:
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     Υπάρχουν στο δίκτυο έξι κόμβοι και μπορούν να γραφούν έξι εξισώσεις συνέχειας από τις οποίες, όμως, μόνο οι πέντε  είναι ανεξάρτητες μεταξύ τους. Μπορούν να επιλέγουν οποιεσδήποτε πέντε από τις έξι. Εδώ έχουν επιλεγεί οι εξισώσεις συνέχειας των κόμβων 2, 3, 4, 5 και 6. Οι εξισώσεις αυτές είναι
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 Το σύστημα υπό μορφή πινάκων γράφεται
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 όπου οι συντελεστές είναι:
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Επίσης, ισχύει:
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	h1
	h2
	h3
	h4
	h5
	h6

	200.000
	150.000
	140.000
	130.000
	120.000
	110.000

	200.000
	187.843
	183.424
	176.748
	178.020
	180.524

	200.000
	193.954
	191.246
	186.456
	187.801
	189.945

	200.000
	195.640
	193.472
	189.335
	190.686
	192.636

	200.000
	196.256
	194.297
	190.424
	191.770
	193.629

	200.000
	196.512
	194.640
	190.882
	192.225
	194.041

	200.000
	196.624
	194.792
	191.084
	192.426
	194.221

	200.000
	196.675
	194.860
	191.175
	192.517
	194.303

	200.000
	196.698
	194.892
	191.217
	192.558
	194.340

	200.000
	196.709
	194.906
	191.236
	192.577
	194.357

	200.000
	196.714
	194.913
	191.245
	192.586
	194.364

	200.000
	196.716
	194.916
	191.249
	192.590
	194.368

	200.000
	196.717
	194.917
	191.251
	192.592
	194.370

	200.000
	196.718
	194.918
	191.252
	192.592
	194.370

	200.000
	196.718
	194.918
	191.252
	192.593
	194.371

	200.000
	196.718
	194.918
	191.252
	192.593
	194.371


Όλοι  οι υπολογισμοί  των  παροχών  δίνονται  στον  παρακάτω  πίνακα:

	Ql
	Q2
	Q3
	Q4
	Q5
	Q6
	Q7

	0.39642
	0.09600
	0.04857
	0.02027
	0.01444
	-0.15534
	-0.11899

	0.18938
	0.06208
	0.03907
	-0.00658
	-0.00679
	-0.06937
	-0.06570

	0.13082
	0.04768
	0.03264
	-0.00679
	-0.00623
	-0.04871
	-0.05109

	0.10988
	0.04228
	0.03014
	-0.00680
	-0.00592
	-0.04119
	-0.04545

	0.10128
	0.04003
	0.02908
	-0.00679
	-0.00576
	-0.03809
	-0.04307

	0.09752
	0.03904
	0.02861
	-0.00679
	-0.00569
	-0.03674
	-0.04202

	0.09582
	0.03859
	0.02840
	-0.00678
	-0.00565
	-0.03613
	-0.04155

	0.09504
	0.03839
	0.02830
	-0.00678
	-0.00564
	-0.03586
	-0.04133

	0.09468
	0.03830
	0.02826
	-0.00678
	-0.00563
	-0.03573
	-0.04124

	0.09452
	0.03826
	0.02824
	-0.00678
	-0.00563
	-0.03565
	-0.04119

	0.09444
	0.03824
	0.02823
	-0.00678
	-0.00562
	-0.03563
	-0.04117

	0.09441
	0.03823
	0.02823
	-0.00678
	-0.00562
	-0.03563
	-0.04116

	0.09439
	0.03823
	0.02822
	-0.00678
	-0.00562
	-0.03563
	-0.04116

	0.09438
	0.03822
	0.02822
	-0.00678
	-0.00562
	-0.03562
	-0.04116

	0.09438
	0.03822
	0.02822
	-0.00678
	-0.00562
	-0.03562
	-0.04115

	0.09438
	0.03822
	0.02822
	-0.00678
	-0.00562
	-0.03562
	-0.04115

	0.09438
	0.03822
	0.02822
	-0.00678
	-0.00562
	-0.03562
	-0.04115
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